

## ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Легашевой Людмилы Алексеевны на тему «Совершенствование технологии молодых коньячных дистиллятов из межвидовых сортов винограда» по специальности 05.18.01 – технология обработки, хранения и переработки злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодовоощной продукции и виноградарства

Легашева Людмила Алексеевна окончила в 2012 г. Южный филиал национального университета биоресурсов и природопользования Украины «Крымский агротехнологический университет» по специальности «Технологии продуктов брожения и виноделия». С 2012 г. по 2013 гг. работала старшим лаборантом на кафедре виноделия и технологий бродильных производств университета.

В 2013 г. Легашева Л.А. поступила в очную аспирантуру «Национального научно-исследовательского института винограда и вина «Магарач» по специальности 05.18.01 – «Технология обработки, хранения и переработки злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодовоощной продукции и виноградарства», которую успешно окончила в 2016 г. С 2015 г. активно совмещала обучение в аспирантуре и работу в отделе технологии вин и коньяков ФГБУН ВНИИВиВ «Магарач», затем в лаборатории коньяка, выполняя исследования в соответствии с тематическим планом.

За время подготовки диссертации Легашева Л.А. проявила способность формулировать цели и задачи исследований, планировать эксперименты, проводить анализ современными методами и статистическую обработку экспериментального материала, умение формулировать выводы и обобщения, показала необходимый уровень профессиональных навыков, проявила трудолюбие, инициативность и ответственность, что положительно отразилось на качестве работы. Все исследования проведены ею лично или при непосредственном участии.

Участвовала в международных и региональных конференциях, семинарах и конкурсах. По теме диссертации опубликовано 16 научных статей, в том числе 2 статьи в изданиях, индексируемых в базах Scopus и Web of Science; 13 статей в изданиях, включенных в перечень рецензируемых научных изданий ВАК Минобрнауки РФ; 1 публикация в сборнике научных трудов.

Считаю, что Легашева Л.А. является сложившимся научным работником, способным самостоятельно ставить и решать сложные профессиональные задачи, имеет достаточную теоретическую подготовку и хорошие организаторские способности.

Диссертационная работа Легашевой Л.А. на тему «Совершенствование технологии молодых коньячных дистиллятов из межвидовых сортов винограда» представляет собой завершенный научный труд, который по актуальности, научной новизне, достоверности научных положений и практической значимости полученных результатов полностью соответствует

требованиям ВАК РФ, а Людмила Алексеевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.18.01 – технология обработки, хранения и переработки злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодовоощной продукции и виноградарства.

Научный руководитель:

Доктор технических наук по специальности  
05.18.05 – Технология сахаристых веществ и  
продуктов брожения, старший научный  
сотрудник, главный научный сотрудник  
лаборатории коньяка  
ФГБУН «ВНИИВиВ «Магараб» РАН»

О.А. Чурсина

02.06.2022

Подпись Чурсиной О.А. заверяю:

Ученый секретарь  
ФГБУН «ВНИИВиВ «Магараб» РАН»,  
кандидат сельскохозяйственных наук



Е.С. Галкина